Soustava linedrnich rovnic (S) ma fesSeni tehdy a jen tehdy, kdyz hodnost matice soustavy je rovna hodnosti
rozsifené matice soustavy!!!

1) Reste soustavu linearnich rovnic uzitim matic i Cramerova pravidla

aQ)x+y+z=6
2X -4y +z=-3
X-y—-z=-2

2X—-3y =5
-X+2y=-3

X—y=5
3x—-3y =10

d) x+y+z=1
2X—y+2=-2

dx+y+z=4

e)2Xx-y—-z=4
3Xx+4y-2z=11
3x—-2y+4z=11



2) Vypoctéte prvni tii ¢leny dané posloupnosti, ur¢ete 100. a 1000. ¢len, max, min, supremum a infimum,
rozhodnéte o omezenosti posloupnosti, nacrtnéte graf a urcete limitu:
aQ)an=2n+1

b) an= (-1)" + 1

C) a :n+2
n+1

3) Je dana geom. posloupnost: (ilj . UrCete: a1, a2, as, q, S.
3n— n=1

4) Vypocététe limity posloupnosti:
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5) Vypocététe limity posloupnosti ze skript:
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